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Статус СЗЧ у сумлінного військового в
Армія+ - Міноборони пояснює, що робити
Червона стрічка "Зафіксовано відсутність на службі" в застосунку
Армія+ може з'явитися через технічну помилку - Міноборони дало
покрокову інструкцію

Ольга Палій
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Застосунок Армія+

Деякі військовослужбовці бачать у розділі Армія ID застосунку
Армія+ червону стрічку "Зафіксовано відсутність на службі" -
навіть якщо жодного порушення не скоювали. Про технічні збої в
застосунку Армія+ повідомляли й раніше - відомство вже стикалося
з помилками відображення даних. Міноборони пояснило, що саме
відбувається і як виправити ситуацію.
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Як роз'яснює Міністерство оборони України, червона стрічка
означає, що в офіційних реєстрах є запис про самовільне залишення
військової частини (СЗЧ). Проте зараз тривають масштабні
оновлення даних у реєстрах, тому в окремих випадках інформація в
застосунку може відображатися некоректно або просто не встигнути
оновитися.

Міноборони дало покрокову інструкцію

Якщо в Армія ID з'явилася червона стрічка, відомство радить
послідовно виконати такі дії:

Оновити застосунок Армія+ до версії 3.2.2.
Переавторизуватися - вийти з облікового запису і знову увійти.
Зачекати 15 хвилин і перевірити статус повторно.

Якщо після цих кроків статус не змінився або інформація, як і
раніше, відображається некоректно - слід звернутися до служби
підтримки Армія+. Там допоможуть розібратися з конкретною
ситуацією.

Чому це важливо знати кожному військовому

Армія ID - це цифровий документ, що підтверджує статус
військовослужбовця. Некоректна позначка СЗЧ у ньому може
викликати непорозуміння - наприклад, під час перевірки на
блокпосту або при оформленні документів. Тому реагувати на таку
позначку варто одразу, не очікуючи, що дані оновляться
самостійно.

Паралельне оновлення реєстрів свідчить про те, що Міноборони
продовжує масштабну синхронізацію баз даних особового складу з
функціоналом застосунку. Поки цей процес не завершено, подібні
технічні невідповідності можуть виникати в різних користувачів.

Армія+ розширює можливості для військових

Армія+ неодноразово стикалася з технічними труднощами під час
оновлень. Раніше реєстрація в застосунку Армія+ була недоступна
для частини військових - Міноборони також давало офіційні
роз'яснення щодо причин збою і способів його усунення.

Водночас функціонал застосунку постійно розширюється. Зокрема,
військові отримали змогу через Армія+ купувати квитки на потяги
Укрзалізниці за п'ять годин до відправлення - ця опція спрощує
логістику для особового складу під час переміщень.
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